

# Dodatek č. 1 k Rámcové smlouvě o prodeji zboží a poskytování služeb Vodafone OneNet č. 1-273133573563\_0



(dále též jen „Dodatek“)

## Vodafone Czech Republic a.s.

se sídlem náměstí Junkových 2, 155 00 Praha 5

IČ: 25788001

bankovní spojení: Československá obchodní banka, a. s.

č. účtu: 221217/0300

společnost zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze,

spisová značka B 6064

zastoupený: Kateřina Lukášová, na základě pověření

(dále jen „Poskytovatel“)

a

## Město Český Krumlov

se sídlem: náměstí Svornosti 1, Český Krumlov 381 01

IČ: 00245836

Jednající: Mgr. Dalibor Carda, starosta města

(dále jen „Účastník“)

(dále společně také „smluvní strany“)

Výše uvedené smluvní strany se dnešního dne dohodly na uzavření tohoto Dodatku k Rámcové smlouvě o prodeji zboží a poskytování služeb Vodafone OneNet (popř. Rámcové smlouvě o prodeji zboží a poskytování veřejně dostupných služeb elektronických komunikací Vodafone OneNet) č. 1-273133573563\_0 (dále jen „Smlouva“).

## Článek 1

1. Smluvní strany se dohodly na následujících změnách Smlouvy.
2. **Znění odstavce 2.2 Smlouvy se nahrazuje následujícím zněním:**  
„Účastník se zavazuje, že po dobu trvání Smlouvy neklesne rozsah jím užívaných Služeb pod minimální měsíční částku ve výši **20 000,- Kč** (bez DPH), která je cenou sjednanou za služby, a to počínaje zúčtovacím obdobím ode dne **01.10. 2022** (včetně) (dále jen „Rozhodný den“). Minimální měsíční částka se rovná celkové částce za poskytnuté Služby v jednom zúčtovacím období (měsíci) po uplatnění veškerých slev (bonusů) poskytnutých Účastníkovi dle Smlouvy a zobrazených ve vyúčtování Služeb. Přitom do minimální měsíční částky se počítá pouze částka za všechny Služby poskytované Poskytovatelem na základě jednotlivých Dílčích smluv, nikoli však částka odpovídající platbám Účastníka za zboží a služby třetích stran (např. tzv. Premium SMS). Jestliže Účastník poruší výše uvedenou povinnost a v příslušném zúčtovacím období klesne rozsah jím užívaných Služeb pod sjednanou minimální měsíční částku (bez DPH), doúčtuje Poskytovatel úhradu za Služby ve výši rozdílu mezi sjednanou minimální měsíční částkou (bez DPH) a cenou za Služby (bez DPH) skutečně odebrané v příslušném období, a to za každé období, ve kterém nebyla dodržena sjednaná výše minimální měsíční částky. Takto vypočtené doúčtování úhrady za Služby podléhá DPH, která bude uplatněna a připočtena ve výši dle platných předpisů. Účastník se zavazuje doúčtování úhrady za Služby zaplatit.“
3. **Z důvodu úpravy výše slevy se znění odstavce 2.4 Smlouvy nahrazuje následujícím zněním:**  
„Účastníkovi bude v souvislosti s uzavřením této Smlouvy poskytnuta dále sleva ve výši **220.800,- Kč** (bez DPH), kterou je Účastník oprávněn využít od Rozhodného dne jako slevu na nákup zboží Poskytovatele (avšak cena bude po slevě činit minimálně 1,- Kč bez DPH).“
4. **Z důvodu prodloužení doby určité sjednané ve Smlouvě se znění první věty odstavce 4.1 Smlouvy nahrazuje následujícím zněním:**  
„Tato Smlouva se uzavírá na dobu určitou **24 měsíců** od Rozhodného dne., tj. do **30. 09. 2024.**“



